
Загальні результати опитування здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти (слухачі)  

ОП «Право», «Правоохоронна діяльність», «Психологія» 

щодо змісту та якості викладання навчальних дисциплін 
 Право 

5 з 7 (71%) 

Правоохоронна 

діяльність 

6 з 10 (60%) 

Психологія 

2 з 2 (100%) 

К-сть 

відповідей 

У % К-сть 

відповідей 

У % К-сть 

відповідей 

У % 

1 Чи є навчальні дисципліни корисними для Вашої  

майбутньої професійної діяльності? 

Так 

Частково 

Коригування 

Виключення 

12 86% 39 93% 13 93% 

2 14% 2 5% 0 0% 

0 0% 0 0% 0 0% 

0 0% 1 2% 1 7% 

2  Чи пов'язаний навчальний матеріал дисциплін з 

навчальним матеріалом дисциплін, що вивчалися 

раніше? 

Доповнює 

Дублює 

Новий 

12 86% 27 64% 12 86% 

2 14% 0 0% 0 0% 

0 0% 15 36% 2 14% 

3 Чи достатньо було Ваших знань, навичок та вмінь для 

сприйняття матеріалу навчальних дисциплін? 

Так  

Ні  

13 93% 42 100% 13 93% 

1 7% 0 0% 1 7% 

4 Чи достатньо часу було виділено в навчальному плані 

для вивчення дисциплін? 
 

Так 

Ні 

13 93% 42 100% 14 100% 

1 7% 0 0% 0 0% 

5 Чи достатньо гармонійним був обсяг аудиторного 

навантаження з дисциплін? 
 

Так 

Ні, треба збільшити 

Ні, треба зменшити  

13 93% 37 88% 13 93% 

1 7% 2 5% 1 7% 

0 0% 3 7% 0 0% 

6 Чи достатньою була кількість часу для виконання 

самостійної роботи?  

 

Так 

Ні, треба збільшити 

Ні, треба зменшити 

14 100% 41 98% 11 79% 

0 0% 1 2% 3 21% 

0 0% 0 0% 0 0% 

7 Чи логічно побудовано навчальний матеріал в рамках 

дисциплін? 

 

Так 

 

Ні 

14 100% 42 100% 13 93% 

0 0% 0 0% 1 7% 

8 Чи логічною, на Вашу думку, у цілому, була 

послідовність вивчення навчальних дисциплін в рамках 

ОП? Чи є потреба перемістити їх на інший курс/семестр? 

 

Так 

 

Ні 

14 100% 41 98% 14 100% 

0 0% 1 2% 0 0% 

Так 14 100% 40 96% 14 100% 



9 Чи була забезпечена на належному рівні дисципліни 

навчально-методичними матеріалами? 

Ні  

Частково 

0 0% 1 2% 0 0% 

0 0% 1 2% 0 0% 

10 Оцініть доступ до навчально-методичного забезпечення 

дисциплін. 

Вільний  

Частковий  

Відсутній  

12 86% 38 91% 12 86% 

2 14% 3 7% 2 14% 

0 0% 1 2% 0 0% 

11 Оцініть якість силабусів з дисциплін. 

 

+ 

+/- 

- 

0 

14 100% 41 98% 14 100% 

0 0% 1 2% 0 0% 

0 0% 0 0% 0 0% 

0 0% 0 0% 0 0% 

12 Чи був достатнім матеріал, який містився в 

рекомендованій навчальній та науковій літературі, для 

належної підготовки до занять, для виконання 

самостійної роботи, для успішного складання 

контрольних заходів тощо? 

 

Так  

 

 

 

Ні  

14 100% 42 100% 14 100% 

0 0% 0 0% 0 0% 

13 Оцініть доступ до навчальної та наукової літератури, 

рекомендованої викладачем для засвоєння дисциплін. 

 

Вільний  

Частковий  

Відсутній 

14 100% 39 93% 13 93% 

0 0% 3 7% 1 7% 

0 0% 0 0% 0 0% 

14 Чи задовольняють Вас методи проведення занять? 

 

Так 

Ні  

Частково 

13 93% 41 98% 14 100% 

0 0% 0 0% 0 0% 

1 7% 1 2% 0 0% 

15 Чи достатньою для Вас була консультаційна підтримка з 

боку викладача для засвоєння дисциплін? 

 

Так  

 

Ні  

13 93% 41 98% 14 100% 

1 7% 1 2% 0 0% 

16 Чи були Ви проінформовані на початку вивчення 

дисциплін про форми, терміни, умови здійснення 

контрольних заходів? 

Так 

  

Ні  

14 100% 41 98% 13 93% 

0 0% 1 2% 1 7% 

17 Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання  з навчальних 

дисциплін? 

 

Так 

Ні  

Частково 

14 100% 41 98% 14 100% 

0 0% 1 2% 0 0% 

0 0% 0 0% 0 0% 

18 Чи були Ви проінформовані про порядок повторного 

проведення контрольних заходів? 

 

Так  

 Ні  

Порядок відсутній 

14 100% 40 96% 13 93% 

0 0% 1 2% 0 0% 

0 0% 1 2% 1 7% 

+ 14 100% 35 83% 14 100% 



19 Чи задоволені Ви механізмом оскарження результатів 

контрольних заходів? 

 

+/- 

- 

0 

0 0% 4 10% 0 0% 

0 0% 0 0% 0 0% 

0 0% 3 7% 0 0% 

20 Чи дотримувався викладач об’єктивності та 

неупередженості під час проведення контрольних 

заходів? 

 

Так  

 

Ні  

13 93% 40 95% 14 100% 

1 7% 2 5% 0 0% 

21 Чи вживав викладач конкретні дії щодо формування 

культури академічної доброчесності? 

Так 

Ні  

Частково 

12 86% 41 98% 14 100% 

0 0% 0 0% 0 0% 

2 14% 1 2% 0 0% 

22 Чи задоволені Ви рівнем підготовки викладача до 

викладання дисциплін? 

 

Так 

Ні  

Частково 

14 100% 42 100% 14 100% 

0 0% 0 0% 0 0% 

0 0% 0 0% 0 0% 

23 Чи задоволені Ви якістю викладання навчальних 

дисциплін під час дистанційного навчання?  

 

Так 

Ні  

Частково 

14 100% 41 98% 14 100% 

0 0% 0 0% 0 0% 

0 0% 1 2% 0 0% 

24 Чи задоволені Ви рівнем засвоєння навчальних 

дисциплін під час дистанційного навчання? 

Так 

Ні  

Частково 

14 100% 41 98% 14 100% 

0 0% 0 0% 0 0% 

0 0% 1 2% 0 0% 

25 Чи використовують викладачі сучасні технічні засоби 

навчання в процесі викладання дисциплін? 

 

Так  

 

Ні 

13 93% 42 100% 13 93% 

1 7% 0 0% 1 7% 

26 Чи сприяє зміст навчальних дисциплін формуванню soft 

skills? 

Так 

Ні  

Частково 

14 100% 38 91% 14 100% 

0 0% 1 2% 0 0% 

0 0% 3 7% 0 0% 

27 Оцініть за шкалою від 1 до 5 рівень Вашої задоволеності 

результатами вивчення дисциплін. 

1 

2 

3 

4 

5 

0 0% 0 0% 0 0% 

0 0% 0 0% 0 0% 

2 14% 4 10% 0 0% 

4 29% 4 10% 2 14% 

8 57% 34 80% 12 86% 

 

 


